
ПРОТОКОЛ №2 

засідання студентського наукового гуртка  

кафедри геодезії, картографії і кадастру 

від 6 жовтня 2021 р. 

  

Присутні: Керівник наукового гуртка – доцент Кирилюк В.П., зав. 

кафедри професор Кисельов Ю.О., доценти Шемякін М.В., Удовенко І.О., 

Боровик П.М., старший викладач Кононенко С.І.; студенти освітнього ступеня 

«Молодший бакалавр»: Борона Р.О., Недригайло А.А., Сергеєв М.О., 
Андрійчук Є.М., Кавун О.В., Кальницький Д. О., Кобзар Д. Р., Мараховська О. 

В.; студенти освітнього ступеня «Бакалавр»: Гончаров М.В., Олійник С. В., 

Бурсак Ю.М., Деркач Л.В., Ілатовський І.П., Грубий В.С., Євченко В.О., Крикун 

Р.І., Мізерака Я.О., Мовчан Д.С., Павліченко І.О, Салтиков В.А., Головецький 

А.В., Гончаренко М.А.,  Гура О.Б., Поданежко В.М., Тузюк Д.А., Почеренюк 

А.О., Мосіна М.О., Тітлянов Д.О., Райчук А.С., Солодкий Н.С., Поліщук Р.М.; 

студенти освітнього ступеня «Магістри»: Мельник М.В., Коваленко О. В., 
Колос В.М., Макарчук М.О., Нагорний О. С. 

 

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Обговорення теми «Історичний розвиток земельно-кадастрових 

робіт на території України». 

 

Слухали: 

Студента 31-зм групи Павліченко Ігоря із доповіддю на тему: 

«Земельний кадастр. Давня історія». 

Студентів 41-зм Поліщука Романа та Почеренюк Анастасію із 

доповіддю на тему «Історія розвитку земельного кадастру 50-80-х років ХХ ст.» 

Студент 21 к-зм групи Головецький Андрій доповнив тему: «Земельний 

кадастр. Давня історія». 

У процесі обговорення теми були задані такі питання: 

1. Староста гуртка, Гура Олег: 

– Яку методику запропонував російський вчений-ґрунтознавець В. В. 

Докучаєв? 

Павліченко Ігорь відповів: 

Його науковий напрям охоплював два методи: природно-історичний і 

статистико-економічний. Суть першого полягала в класифікації ґрунтів та їх 

оцінці за природними властивостями, для чого проводили масові обстеження і 

лабораторні аналізи. Було виділено 8 типів ґрунтів. Для їх оцінки складена 100-

бальна шкала бонітування ґрунтів Нижегородської губернії. Докучаєв оцінював 

ґрунти не тільки як природно-історичне тіло, а й як засіб виробництва, тому й 

запропонував другий метод проведення оцінки земель – статистико-

економічний. Суть його в тому, що визначався чистий дохід від використання 

землі. Порівняння даних бонітування ґрунтів з їх економічною оцінкою 

дозволяло визначати дохідність землі. 

2. Член гуртка, Олійник Сніжана. 

– Що було введено в 1968 р? 



Поліщук Роман відповів: 

В 1968 році законодавчо було започатковано ведення державного 

земельного кадастру, до складу якого залучалися дані про реєстрацію 

землекористувань, облік кількості та якості земель, бонітування ґрунтів і 

економічну оцінку земель. 

3.Член гуртка Поданежко Віктор. 

– Що таке екологічний коефіцієнт? 

Головецький Андрій відповів: 

Екологічний коефіцієнт – це відношення урожайності відповідної 

сільськогосподарської культури до урожайності цієї культури за еталону 

ґрунтів у зоні її вирощування. 

  

Ухвалили: 

Розвиток державного земельного кадастру в умовах реформування 

земельних відносин в Україні. Історичні зміни щодо призначення, змісту, 

порядку ведення державного земельного кадастру відбулися в рамках земельної 

реформи в Україні. Від початку ставилося завдання і були виконані роботи з 

інвентаризації земель, яка полягала у виявленні об’єктивних даних про 

правовий статус земель, використовуються не за цільовим призначенням, 

нераціонально або способами, які призводять до зниження родючості ґрунтів, їх 

хімічного і радіоактивного забруднення, погіршення екологічної ситуації. 

 

 

   

Науковий керівник,  кандидат с.-г. наук, доцент   Кирилюк В. П. 

Староста студентського наукового гуртка                         Гура О.Б. 

Секретар                                                                                 Мосіна М.О.  

 

 


